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V této rubrice připomínám důležité okamžiky z práce zastupitelstva
a úřadu města.

• Z programu Regenerace jsme získali příspěvek 160.000,-Kč na 
dvorní fasádu objektu Rožmberk nad Vltavou 74, takže zahajujeme 
přípravu na realizaci.

• Proti všem očekáváním se ozvala společnost EG.D, že budou v le-
tošním roce realizovat zakázku uložení NN rozvodů do země. Pro 
nás to znamená rekonstrukci veřejného osvětlení na Latránu. Podle 
společnosti Seterm, která bude práce na NN provádět, lze očekávat 
zahájení prací na konci dubna. Úkolem je koordinace prací a po-
kud možno nepoškození nového povrchu komunikace na Latránu.

• Jakmile to umožní počasí, zahájíme práce na odstranění souboru 
chlívků a dřevníků na Přízeři.

• Stejně tak musíme zahájit opravu kapličky u rybníka na Přízeři. Na 
tuto opravu jsme získali peníze od Ministerstva zemědělství.

• Zastupitelstvo města odsouhlasilo veřejnoprávní smlouvu s měs-
tem Vyšší Brod o využití městské policie. Věřím, že především
v sezóně nám toto umožní operativněji řešit neduhy ohledně par-
kování, podnikání kolem řeky, atd.

• Povodí Vltavy provedlo čištění koryta Jílovického potoka od ryb-
níku na Přízeři po můstek k Bieblům, což by mělo snížit hrozbu 
poškození můstku při přívalové vodě.

- Bohuslav Čtveráček, starosta -

Novinky ze stolu našeho starosty

foto: Jolanka Krchová



BŘEZEN | 2025 | Rožmberský zpravodaj

2 |

Usn. č. 1/2025
Zastupitelstvo města Rožmberk nad Vltavou schvaluje ověřovatele zápi-
su: pana Marka Kukolíka a pana Martina Tomku, jako zapisovatele pana 
Daniela Hovorku.

Usn. č. 2/2025
Zastupitelstvo města Rožmberk na Vltavou schvaluje navržený program 
zasedání v předloženém znění. 

Usn. č. 3/2025
Zastupitelstvo města Rožmberk nad Vltavou schvaluje rozpočtové opat-
ření č.12/2024 a bere na vědomí rozpočtové opatření 1/2025. v předlo-
ženém znění.

Usn. č. 4/2025
Zastupitelstvo města Rožmberk nad Vltavou schvaluje Výroční zprávu 
dle zákona 106/1999 Sb. za rok 2024 v předloženém znění.

Usn. č. 5/2025
Zastupitelstvo města Rožmberk nad Vltavou schvaluje Inventarizační 
zprávu za rok 2024 v předloženém znění, bez výhrad.

Usn. č. 6/2025
Zastupitelstvo města Rožmberk nad Vltavou schvaluje Dodatek č.2 
ke smlouvě s Římskokatolickou farností Rožmberk nad Vltavou, a to  
Smlouvy č.22/0286/0332 ze dne 15.1.2023. Dodatek schvaluje v předlo-
ženém znění a pověřuje starostu podpisem tohoto dodatku.

Usn. č. 7/2025
Zastupitelstvo města Rožmberk nad Vltavou souhlasí se zveřejněním 
záměru pronajmout pozemek parc .č. 1048/7, k.ú. Horní Jílovice o vý-
měře 2072 m2 a pověřuje starostu města zveřejněním tohoto záměru na 
úřední desce.

Usn. č. 8/2025
Zastupitelstvo města Rožmberk nad Vltavou souhlasí se zveřejněním 
záměru propachtovat pozemky parc. č. 3145, 3150, 3156/1, 3151, 3166
a 3168 v k.ú. Horní Jílovice a pozemky parc.č. 859/2, 329/5, 648/1, 
340/1, 503/2, 648/11, 692/3, 733/8, 733/9, 858, 859/1, 648/8, 766, 767, 
770, 692/2, 733/1, 881, 919, 520/1 a 167/3 v k.ú. Rožmberk nad Vltavou 
a pověřuje starostu města zveřejněním tohoto záměru na úřední desce.

Usn. č. 9/2025
Zastupitelstvo města Rožmberk nad Vltavou souhlasí se zveřejněním 
záměru dlouhodobého záboru části pozemku p.č.  512/1 v k.ú. Rožm-
berk nad Vltavou o výměře cca 500 m2 a pověřuje starostu města zveřej-
něním tohoto záměru na úřední desce.

Usn. č. 10/2025
Zastupitelstvo města Rožmberk nad Vltavou schvaluje uzavření Veřej-
noprávní smlouva s městem Vyšší Brod – městská policie  v předlože-
ném znění a pověřuje starostu města podpisem této smlouvy.

Usn. č. 11/2025
Zastupitelstvo města Rožmberk nad Vltavou schvaluje uzavření Dodat-
ku č.1 Veřejnoprávní smlouvy s městem Vyšší Brod – městská policie 
v předloženém znění a pověřuje starostu města podpisem tohoto do-
datku.

Poznámka: Úplný zápis ve smyslu ustanovení §95 odst.5 zákona o ob-
cích je uložen na městském úřadu k nahlédnutí. Městský úřad je povi-
nen umožnit občanům nahlédnout do zápisu ze zasedání zastupitelstva.

Předchozí výpisy usnesení zastupitelstva najdete na webových strán-
kách města: www.mestorozmberk.cz .

Výpis usnesení ze zasedání Zastupitelstva města Rožmberk nad Vltavou, konaného dne
18. 2. 2025, od 18:00 hodin
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Situace v třídění odpadů přímo v Rožmberku nad Vltavou není dobrá. 
Neustále někteří občané nedokážou složit kartonové krabice... Buď ji ce-
lou nacpou do kontejneru  nebo dokonce ponechají volně ležet na zemi. 
Dochází také zneužívání kontejnerů na směsný odpad na sběrném mís-
tě v Rožmberku nad Vltavou, do kterých bývá ukládán netříděný odpad 
- papír, plasty, sklo a někdy dokonce kusy nábytku či stavební suť. Proto 
budou na tomto sběrném místě zrušeny kontejnery na směsný odpad. 
Pro váš směsný odpad využívejte pouze vaše popelnice. Dále bude toto 

sběrné místo osazeno další kontrolní kamerou. Po upozornění na nedo-
statečnou kapacitu kontejnerů na tříděný odpad na „Panelácích“  zvažuji 
posílení dalšími kontejnery. 
Pokud máte kdokoliv návrh ke zlepšení kapacit třídění, ozvěte se.

- Bohuslav Čtveráček, starosta -

A opět téma  ,,Odpady“

V březnu oslaví významné životní jubileum:

  Josef Valiček
 Jana Tomková
 Marie Gründlová
 Jana Chalupová

Přejeme pevné zdraví a hodně elánu do dalších let!

V polovině ledna přivezli nové tituly z českokrumlovské knihovny
a odvezli si stávající tituly zpět. Tato spolupráce s Městskou knihovnou 
Český Krumlov probíhá 4x do roka a díky takovéto obměně titulů se i do 
naší knihovny dostanou knihy, které my v naší stálé evidenci nemáme, 
proto můžeme uspokojit různě náročné čtenáře. Z nových knih podle 
uvedených titulů nedokážu přesně posoudit literární žánry, tak si přijď-
te sami nějakou knihu vybrat k zapůjčení. Další novinky určitě dorazí 
během jarních měsíců. 
Pro kutily, chalupáře a všechny, kteří se zajímají o řemesla, jsou
v knihovně zakoupené knihy o tesařství, zednictví a kamenictví.

- Eva Chmelová, Lenka Tomková -

Novinky z místní knihovny
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Letošní dětský karneval se nesl v hasičském duchu. Děkuji všem, kteří jste dorazili, tančili, zpívali a bavili se. Z tolika krásných dětských masek až 
přecházel zrak! Také dospělí se odvázali a přišli v originálních převlecích! (Že bychom si příští rok udělali karneval pro dospělé?)
Ráda bych poděkovala všem, kteří se jakkoliv podíleli na přípravách a organizaci. Hasičům za podporu. Luboši Voráčkovi za hudbu a moderování. 
Mirce Kozákové za tvořivou dílničku. Štěpánce Gondekové, Vlastě Krajčové a Aničce Sosnové za hromady výborného sladkého občerstvení. Jolance 
Krchové za přípravy a fotografování. Aničce Pechové, Nelince Kozákové a Evě Ederové za přípravy a pomoc v průběhu akce. Pomocných rukou 
přibývá – děkuji za ně!

- Jana Adamko, foto: Jolanka Krchová -

Dětský karneval 2025
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Březen je první jarní měsíc. Měsíc, který již obvykle nabízí příjemnější 
denní teploty a hřejivější slunce. Proto je potřeba neotálet, příroda se 
rychle probouzí a je nejvyšší čas začít s péčí nejen o zahrádku. Jestli 
jsme to během února nestihli, začneme doma předpěstovávat sadbu ra-
jčat, paprik a letniček. Na zahradě, pokud máme, odstraníme ochranné 
fólie, sklidíme zeleninu pěstovanou přes zimu a také je nejlepší čas sá-
zet ovocné stromy a keře pokud jsme některé nesázeli už na podzim. 
Jaro je vhodnější pro peckoviny, například meruňky, broskve, třešně, 
švestky, což má tu výhodu, že stromky mají do zimy další čas na to, 
aby v půdě lépe zakořenily. Na záhony lze také už vysévat „otužilou“ 
zeleninu, jako je například mrkev, salát, špenát, ředkvičky, hrách atd.
Ředkvičky - s těmi neotálejte, nemají rády vysoké teploty a dlouhé denní 
světlo, pak mají tendenci jít brzy do květu. Dobře vám porostou v záho-
ně, pařeništi, ale i v truhlíku na parapetu. Březnová výsadba na záhony 
svědčí také cibuli. Sazečku, což je nejjednodušší způsob, najdeme v kaž-
dém zahradnictví. Pro otrlé zahradníky je i způsob cibuli vysévat ze se-
mínek přímo do záhonu. My volíme každoročně sazečku. Tento způsob 
je mnohem jednodušší a výsledek je s nenáročnou péčí vždy téměř sto-
procentní. V druhé půlce března již lze sázet i odrůdy jarního česneku. 
Čím větší jsou sázené stroužky česneku, tím budou jeho palice větší. 
No a co dělat v pařeništi a skleníku? Pokud jsme na podzim nepřipra-
vili půdu, je potřeba obohatit ji kompostem či dobře vyzrálým hnojem. 
Půda nejen že dostane důležité živiny pro bohatou následnou úrodu, ale 
při chladnějších dnech i nocích zem prohřeje a semínka rychleji klíčí
a rostou. Kromě již zmíněných ředkviček můžeme vysévat rychle ros-
toucí salát či rukolu, ale i kedlubny nebo pažitku. Ideální je třeba mezi 
saláty zasít řádky ředkviček, skvěle se doplňují. Celou zahradu, stromy 
i keře můžeme též přihnojovat dřevěným popelem. A lze ho i zarýt do 
skleníku či pařeniště, poslouží jako cenné ekologické hnojivo. Pozor 
však na borůvky a vřesy a další rostliny, které mají rády kyselou půdu, 
pro ty je dřevěný popel zcela nevhodný!

Podobně, jako je tomu v přírodě, i naše tělo se začíná probouzet ze zim-
ního klidu. Chystáme se na jarní detoxikaci, různé půsty a další aktivity.  

Nezapomínejme ani na vyživení těla a dodání vitaminů. Březen je hlav-
ně měsícem žlučníku, na který se máme dle tradiční čínské medicíny 
zaměřit. Je potřeba se vyvarovat stresu a potravinám zatěžující trávicí 
systém. Vhodné potraviny podporující správnou funkci žlučníku jsou 
například fazole, hrách, červená řepa, mrkev. Z bylin a vitaminů je to 
například kurkuma, kopřiva, máta, šalvěj, citron. Žlučník můžeme pod-
pořit nejen zdravým stravováním a dostatečným pitným režimem, ale 
také aktivním pohybem a relaxací.

A jak jsme se již zmínily, začíná nám jaro. Jupiiii!!!!!!!
Tento rok nastane jarní rovnodennost ve čtvrtek 20. března
v 10:01 hodin, což znamená, že slunce tento den vychází přesně na vý-
chodě a zapadá přesně na západě. Den bude stejně dlouhý jako noc.
A zatímco na jižním pólu slunce vyjde, na severním naopak ve stejném 
okamžiku zapadne.

- Krásné první jarní dny vám přeje Hani a Rózi -

Jaro ve vzduchu...

V sobotu 1. února se v kavárně Lar Café uskutečnilo 
setkání (nejen) důchodců. Slavnostní interiér kavárny, 
vůně kávy, zvuk harmoniky a veselá povaha harmo-
nikáře pana Losenického, to vše vytvořilo příjemné 
sobotní odpoledne. Děkujeme všem, kteří dorazili
a těšíme se brzy na viděnou!

- Jana Adamko -

Setkání (nejen) důchodců
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Vážení čtenáři, již v minulém roce jsem Vám slíbila pokračování slav-
ností, které charakterizovaly nábožensky založenou rožmberskou ko-
munitu od první poloviny osmnáctého století až do první poloviny sto-
letí dvacátého, a které byly poctou a oslavou života a martyria českého 
národního patrona svatého Jana Nepomuckého. 
Právě tento světec se stal patronem lidí, kteří své řemeslo vykonávali 
na vodě. Mezi takováto řemesla lze zařadit například cechy, které měly 
v Rožmberku od nepaměti hojné zastoupení (sládci, mlynáři, pekaři, vo-
raři apod.) a jejichž stopy udržují a tradici v současné době zachovávají 
moderní podnikatelé v tomto odvětví. 
V následujících řádcích si nastíníme podobu oslav na buquoyských pan-
stvích Rožmberk a Nové Hrady. 
V Rožmberku se s pomníky tohoto světce setkáváme poprvé na mostě 
přes řeku Vltavu, podruhé na náměstí.  Stejně tak, jako v přilehlých ob-
lastech, také zde se svatý Jan Nepomucký těšil u místních lidí hluboké 
úctě a v den jeho svátku, tedy dne 16. května, se konalo procesí vedené 
celebrujícím knězem k pomníku svatého Jana Nepomuckého na náměs-
tí, kde byly zpívány krátké nešpory v latině.  Poté následoval slavnostní 
výstřel z děla.  
Posléze se procesí odebralo zpět do kostela na mši svatou a litanie, 
které byly obráceny ke svatému Janovi Nepomuckému a Panně Marii. 
Ve zdejším farním kostele se na evangelijní straně nacházel postranní 
oltář zasvěcený tomuto světci, který byl nazdoben květinami a lampič-

kami (svícemi). Samotná ikonogra�e tohoto postranního oltáře svatého 
Jana Nepomuckého tedy dostála jako jedna z mála požadavku navození 
dramatického okamžiku v modlitbách věřícího člověka.   
Uvnitř oltáře se nacházel oltářní obraz s tematikou svatého Jana Nepo-
muckého, doplněn byl pozlacenými sochami svaté Notburghy a svaté 
Juliany. Nahoře v nástavci byl uložen v prosklené skříňce mechanický 
jazyk sv. Jana Nepomuckého ve svatozáři. Mechanický jazyk byl roz-
pohybován pouze při zvláštních příležitostech a tyto příležitosti před-
stavovaly každoročně oslavy svátku tohoto národního patrona. 
Kromě písemného popisu se bohužel ikonogra�e tohoto oltáře nedo-
chovala, ovšem i písmo podporuje imaginaci, souhlasíte?  Během oktávy 
pak byly po všechny dny u tohoto oltáře konány pobožnosti. 
Světlo hrálo během oslav stěžejní roli nejenom při mši v kostele, ale také 
v podvečer svátku během procesí s pochodněmi přes most, které se stalo 
narativem smrti Jana Nepomuckého, jehož mrtvé tělo bylo v noci roku 
1393 vhozeno z Karlova mostu do Vltavy. Dle legendy bylo tělo Jana 
Nepomuckého později nalezeno v řece obklopené září. 
Lidé spouštěli z mostu po proudu řeky Vltavy slaměné lodičky vyrobené 
z ošatek, do kterých vložili svíčku.  Věřilo se, že čí lodička doplula nejdá-
le, aniž by zákonitostí materiálu předčasně nevzplála anebo působením 
elementu vody nezhasla, toho bude Fortuna životem provázet po celý 
následujíc rok.  Krásná to tradice. 
A jak se říká jiný kraj, jiný mrav a také jiná tradice, tak například v rod-
ném městě svatého Jana Nepomuckého, tedy v Nepomuku na Plzeň-
sku je svátek národního patrona spojen s „národním mokem“, tedy se 
slavnostmi piva. Nepřekvapí nás proto, že i v Rožmberku plnil zejména 
v druhé polovině 19. a první polovině 20. století  boquoyský pivovar 
v rámci oslav svou funkci. Oslav se vždy účastnil velký dav lidí místních 
i přespolních a osvěžení v restauraci pivovaru přišlo mnohým vhod.  
To v Nových Hradech byly oslavy podobné jako v Rožmberku, jen 
s drobnými obměnami. V den svátku svatého Jana Nepomuckého se 
ve farním kostele konala mše svatá, po mši se seřadilo procesí v čele 
s celebrujícím, které se vydalo směrem ke kapli svatého Jana Nepomuc-
kého naproti Novému zámku. U kaple se kněz s lidem stojícím kolem 
pomodlil svatý růženec a litanie, pak přišla řada na prastarou lidovou 
píseň ke svatému Janovi Nepomuckému, která se zde dědila z pokolení 
na pokolení. Stěžejní slova písně byla - …
St. Johannes Nepomuceny - heilige und notthil�ge Mund - dort 
zu Prag in Moldau�uss,… Novohradští rodáci možná ještě dodnes 
pamatují.  Bohužel, jak již v roce 1929 ve svých zápiscích poznamenal 
sám kulturní historik a publicista Vilém Bitnar (pozn. díky tomuto 
katolicky orientovanému literátovi máme dodnes doložené popisy 
Nepomuckých oslav z první poloviny 20. století téměř ze všech dů-
ležitých měst a krajů), tato píseň není nikde tištěná, lidé si jí předávali 
pouze ústně.  Po písni se všichni společně pomodlili třikrát Otče náš 
a pobožnost byla ukončena.   
Inu slavnosti už asi obnovit nedokážeme, ale vzpomínku na ně jistě ano, 
zvláště, když se píše svatý rok 2025, který byl vyhlášený rokem naděje. 
Stejně tak zde máme letos výročí Vltavy, jejíž nedělitelnou součástí je 
právě Nepomucká úcta. Aneb, jak se zpívá v jedné z mnoha písní osla-
vujících tohoto českého národního patrona: "Des Böhmerlandes Ruhm 
und Schmuck bist du Johann von Nepomuk."

- Veronika Polnická -

Ty jsi  jako růže vsazená nad potoky vod…
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BŘEZEN 2025
Pokladna otevřena 30 minut  
před představením.
Občerstvit se můžete  
v KinoKavárně.

 Film pro děti / rodinný

DIGI   Digitální projekce 

35   35 mm projekce

PÁ 15. 3. 19:00 60 Kč

MODRÝ SAMET
1986 . USA . 120 min. . mysteriózní / thriller / krimi . 35

Na počest nedávno zesnulého Davida Lynche se vracíme k jeho 
kultovnímu psychothrilleru. Jeffrey objeví v trávě uříznuté lidské 
ucho a postupně proniká do temného podsvětí, kde vládne násilí 
a perverze. Za idylickou fasádou maloměsta se skrývá děsivá pravda.
Režie: David Lynch . Hrají: Kyle MacLachlan, Dennis Hopper,  
Laura Dern, Isabella Rossellini a další

ÚT 18. 3. 17:00  Děti zdarma, dospělí 90 Kč

KATAK: ODVÁŽNÁ VELRYBA
2025 . Kanada . 82 min. . animovaný / rodinný . DIGI

Malá velryba s velkým snem! Katak se vydává na nebezpečnou cestu 
na daleký sever, aby dokázal, že statečnost není o velikosti, ale 
o srdci. Připojte se k němu na dobrodružství plné smíchu, přátelství 
a odvahy být sám sebou!
Režie: Christine Dallaire-Dupont, Nicola Lemay
Hrají: Angela Galuppo, Arthur Holden a další

PÁ 21. 3. 19:00 Zdarma

Z ČECH DO MAROKA NA KOLE
2024 . CZ . 86 min. . dokumentární . DIGI

Dokument zachycuje neuvěřitelnou cestu vyšebrodského cyklisty 
Mateje Zahradníka, který v loňském roce na kole dojel z Vyššího 
Brodu až do Maroka. Po projekci filmu bude následovat diskuze 
s Matejem o jeho dobrodružství, zážitcích na cestě a výzvách, 
kterým musel čelit.

PÁ 28. 3. 19:00 150 Kč

MOŘE NA DVOŘE
2025 . CZ . 102 min. . komedie . DIGI

Houslař Josef žije poklidně se svou fenkou, tajnou láskou k sousedce 
a přátelstvím s ladičem pian. Když mu život ukáže, že čas není 
nekonečný, rozhodne se splnit si své sny – v hudbě i lásce.
Režie: Martin Horský . Hrají: Ondřej Vetchý, Jiří Langmajer,  
Linda Rybová, Sara Sandeva a další

ÚT 4. 3. 17:00  Děti zdarma, dospělí 90 Kč

BOB A BOBEK VE FILMU:  
NA STOPĚ MRKVOJEDA
2024 . CZ . 80 min. . animovaný / rodinný . DIGI

Oblíbení králíci Bob a Bobek se zapojí do soutěže o nejlepší zeleninu, 
ale úrodu začnou záhadně mizet! Dokážou odhalit viníka a vyhrát Zlatý 
kořen? Zábavné dobrodružství pro celou rodinu.
Režie: Onřej Pecha, Miroslav Zachariáš . Hrají: Kryštof Hádek,  
Matěj Hádek, Milan Šteindler a další

PÁ 7. 3. 19:00 140 Kč

NA PLECH
2025 . CZ . 101 min. . komedie . DIGI

Marek po studiích vstupuje do života, ale místo kariéry ho čeká 
nečekaná mise – má proniknout mezi bratry, kteří vaří pervitin. 
Napínavý i černohumorný příběh Martyho Pohla alias Řezníka o rodině, 
morálce a nečekaných životních cestách.
Režie: Marty Pohl . Hrají: Jan Hofman, Julius Oračko, Marek Milko, 
Karel Oračko a další

SO 8. 3. Zdarma

PROMÍTEJ JEDEN SVĚT 
13:00 . KRAJINA V TÍSNI
2017 . CZ . 52 min. . dokumentární . Režie: Petr Jančárek
Film odhaluje, jak sucho i povodně souvisejí se stavem české krajiny 
a změnou klimatu. Skrze výpovědi odborníků, animované sekvence 
a unikátní záběry ukazuje dopady našeho hospodaření s vodou na 
budoucí generace.

15:00 . KOMU PATŘÍ MOJE VESNICE?
2021 . Německo . 96 min . dokumentární . Režie: Christoph Eder
Film sleduje boj obyvatel vesnice Göhren na ostrově Rujána proti 
developerovi, který proměňuje jejich domov v komerční letovisko. 
Jak daleko zajde nekontrolovaná výstavba, než místní řeknou dost? 
Příběh o síle komunity a lokálního aktivismu.

17:30 . DĚTI MLHY
2021 . Vietnam . 90 min . dokumentární . Režie: Ha Le Diem
Třináctiletá Di z etnika Hmongů v severním Vietnamu se ocitá na 
rozcestí mezi tradičními zvyky a touhou po svobodě. Během oslav 
lunárního Nového roku hrozí, že se stane obětí únosu za účelem 
sňatku, stejně jako její starší sestra. Podaří se jí uniknout osudu, 
který se ve její komunitě považuje za normální? Oceňovaný dokument 
přináší silný pohled na střet tradice s moderními ambicemi mladé dívky.

Z Čech  
do Maroka  
na kole
21. 3. 2025 od 19:00

Retro Kino Vyšší Brod

Vstup zdarma

Promítání 昀椀lmu  
a beseda s vyšebrodským 
cyklistou a cestovatelem 
Maťo Zahradníkem

ZAHRAJÍ KAPELY:

WANTED

SISKIN'S

MAGMA 
JIŘÍ SCHELINGER MEMORY BAND
DEMENTIA SENILIS

KONCERT
PRO
ANDU

Srdečně všechny zveme na XVI. ročník 
charitativního koncertu na podporu 

oddělení dětské hematoonkologie

SOBOTA

29. 3. 2025

OD 19:00
KULTURNÍ DŮM 
LOUČOVICE

Přijďte si 
zavzpomínat,  

užít dobrou 
muziku a přispět 

na dobrou věc!

Sen
io

r_
Foto

 2
025

 KRAJSKÁ RADA SENIORŮ
JIHOČESKÉHO KRAJE

Krajská rada seniorů Jihočeského kraje 
ve spolupráci s Jihočeskou centrálou cestovního ruchu

vyhlašuje 
IX. ročník fotogra�cké soutěže

„Senior_Foto 2025“
Záštitu nad soutěží převzaly:

Soutěž je rozdělena do tří kategorií:

náměstkyně hejtmana Jihočeského kraje 
doc. Ing. Lucie Kozlová, Ph.D.

primátorka statutárního města České Budějovice 
doc. Dr. Ing. Dagmar Škodová Parmová

A  Můj kraj, moje město
B  Barvy přírody
C  Zvířata v přírodě, v ZOO i doma

Soutěže se mohou zúčastnit senioři od 55 let. Soutěž bude probíhat v období 
od 1. března 2025 do 15. srpna 2025. Soutěžící může obeslat v každé kategorii 

maximálně tři snímky v elektronické formě ve formátu jpg, v plném rozlišení (nezmenšené). 
Propozice soutěže a přihlášku obdržíte na Krajské radě seniorů Jihočeského kraje, Boženy 
Němcové 1824/8, České Budějovice, úřední hodiny každé úterý a středu od 9 do 12 hod., 

nebo požádejte o zaslání propozic a přihlášky na e-mailové adrese krsjc@seznam.cz. 
Případné dotazy na telefonu 724 505 480.

Těšíme se na Vaši účast!
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